
300

3
5

0

3

1
0

0

No. 
ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION Quantité

1 142812 rep 1 Armoire filtre régulateur 1/2" 1

2 52-1-3877_01 Charnière 2

3 52-1-3877_02 Charnière 2

4 142812 rep 3 Porte en Plexi 1

5 16-1-4226 Bouton papillon 1

6 AM B18.6.7M 8x20-18.8-N Vis de 8x20 2

7 AM B18.6.7M 5x13-12.2-N Vis de 5x13 8

8 B18.2.2.4M - Hex flange nut, M8 x 1.25 --N Ecrou M8 2

9 B18.2.2.4M - Hex flange nut, M5 x 0.8 --N Ecrou M5 8

10 Y400T_A_AC_B Entretoise 1
11 AW40_F04BE_27_20 Filtre régulateur 1

12 VHS40_F04A_S_0_ Vanne d'arrêt 1
13 AN40_N04 Silencieux 1

Vérifié parDessiné parMODIFICATIONInd

28/02/2019

142812

il ne peut être communiqué à des tiers ou reproduit en
totalité ou en partie sans l'autorisation expresse et écrite

B

C

D

E

F

7 6 5 4 3 2 1

H

G

89101112

A

123456789101112

A

B

C

D

E

F

G

H

Format:

A1
Echelle:

Date:

DESSINE PAR:

VERIFIE PAR:

Approuvé par

Ce plan ne peut être utilisé pour exécution que s'il est

DATE

Coffret de connection

APPROUVE PAR:

CLIENT:

AFFAIRE N°:

PLAN N°:

CODE N°:

INDICE

0

CE PLAN EST LA PROPRIETE DE AIRLIS industries

il est remis à titre confidentiel pour l'utilisation spécifiée.

approuvé à cet effet.

0

o EMISSION ORIGINALE D.L. 28/02/2019

1:1.5

de la société AIRLIS industries.

    Air comprimé 1/2"

Rue de L'Europe
59320 SEQUEDIN - France
Tel : +  33.(0)3.20.35.93.15
Fax : +  33.(0)3.20.35.98.67
www.airlis-industries.com  
E-mail : contact@airlis-industries.com

L.Debruyne

 


